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ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL SISTEMA DISTRITAL DE 

DEPORTE, RECREACIÓN, ACTIVIDAD FÍSICA, EQUIPAMIENTO Y ESCENARIOS 
DEPORTIVOS DRAFE 

 
 
 

 
CONSEJO LOCAL DRAFE ANTONIO NARIÑO 

ACTA N° 8 SESIÓN ORDINARIA ___ EXTRAORDINARIA _X_ 
 

 
FECHA: 17/07/2025 
 
HORA: (6:00 pm A 7:00 pm) 
 
LUGAR O PLATAFORMA: (sesión virtual – Plataforma Teams) 
 

ASISTENTES:  

 

SECTOR 
CONSEJO/ ENTIDAD 

Incluir Instituciones públicas 
NOMBRE DELEGADO O 

REPRESENTANTE 

Juntas de acción comunal 
Consejo Local DRAFE Antonio 

Nariño 
Diego Andrés Forero 

Jóvenes 
Consejo Local DRAFE Antonio 

Nariño 
Karen Martínez 

ESALES 
Consejo Local DRAFE Antonio 

Nariño 
Yadira Puerto Funquen 

Adulto Mayor 

Consejo Local DRAFE Antonio 
Nariño 

 
 

Leonardo Damián  

Alcaldía Local Antonio Nariño Delegada Ingrid Paola Gómez 

IDRD OAL Delegada Xiomara León Salgado 

SD Cultura Delegado Luis Francisco Fernández 
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AUSENTES: 

 

SECTOR 
 

JUSTIFICACIÓN 
 

CONSEJO / ENTIDAD 
Incluir instituciones públicas 

NOMBRE DELEGADO O 
REPRESENTANTE 

Sector Educativo 
no Consejo Local DRAFE Antonio 

Nariño 
José Stiventh Aguirre Gómez 

Grupos Étnicos o 
Sociales 

no Consejo Local DRAFE Antonio 
Nariño 

 
 Nelson Bejarano Córdoba  

 

    

    

    

    

    

 

 
 

 

INVITADOS: 

 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD NOMBRE DELEGADO O REPRESENTANTE 

Fundación voluntarios del mundo Andrés Gama 

Gestor Alcaldía Local Antonio Nariño Julián Rodríguez 

  

 

 

No de consejeros Activos: __6___ 

No de consejeros Asistentes: __4___ 

No de consejeros Ausentes: ___2__    
No de consejeros Ausentes con justificación: __0___   
No de Invitados a la sesión: __1___ 

 
Porcentaje de asistencia de consejeros activos _81__% 

Quorum deliberatorio__ decisorio_x_ 
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I. ORDEN DEL DIA: 

1. Bienvenida  

2. Autorización para realizar la grabación  

3. Verificación de quórum 

4. Aprobación orden del día 

 5. Diligenciamiento del formulario DRAFE al parque- actividad. 

6. Información respecto a elecciones atípicas. 

7. Organización presupuestos participativos. 

8. Varios. 

 

 

II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA: Iniciamos la grabación y con ello el inicio la sesión, me dicen 
que si están viendo mi pantalla, entonces siendo jueves 17 de julio 2025 vamos a iniciar la sesión 
extraordinaria del DRAFE Antonio Nariño, me permito leerles el orden del día, primero saludo, segundo 
verificación del quorum, tercero diligenciamiento del formulario DRAFE al parque, cuarto información 
respecto a elecciones atípicas, quinto organización para presupuestos participativos y sexto un punto de 
varios. Se pide aprobación del orden del día y es aprobado por las personas asistentes. 
 
Me permito hacer el llamado a lista, por persona mayor Leonardo Damián gracias, por el sector educativo 
José Steven Aguirre no se ha conectado, por juntas de acción comunal Diego Andrés Forero, si esta 
presente, por colectivos agrupaciones ESAL Yadira Puerto, si está presente,  por grupos étnicos o 
sociales Nelson Bejarano no se ha conectado, por jóvenes Karen Martínez, por Secretaría de Cultura 
Luis Francisco Fernández, si está presente, por Alcaldía Local Ingrid Paola Gómez, si está presente, se 
informa que Julián Rodríguez también está presente, por parte de IDRD acompaña Xiomara León, como 
invitado desde juntas de acción comunal Javier Alfonso Delgadillo. 
 
Vamos con el punto de diligenciamiento del formulario, para ello vamos a proyectar la actividad de 
DRAFE al parque, entonces me permito darles la palabra para comenzar a proyectar. 
 
-Karen Martínez: ¿quisiera consultar a Alcaldía Local, Ingrid ahora estarás en enlace para el consejo de 
DRAFE Y qué pasó con Laura? 
 
-Ingrid: lo que pasa es que somos tres delegados, oficialmente soy la delegada al espacio, sin embargo, 
en algunas oportunidades habrá acompañamiento de alguna persona cuando yo no pueda estar en algún 
espacio. Se aclara que son tres personas delegadas de Alcaldía Local. 
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Retomando vamos a trabajar en la actividad para DRAFE al parque que va a hacer Antonio Nariño. 
Entonces les doy la palabra para comenzar a hacer entonces esa proyección de cuál sería la actividad. 
 
-Yadira: bueno la idea es que en la última reunión del DRAFE, con los delegados en el distrital surgió una  
idea que me pareció interesante y la pongo a colación nuevamente, yo siempre que termino una reunión 
en el DRAFE distrital trato de al siguiente día escribir los temas más relevantes en esa reunión para los 
compañeros integrantes del consejo estén enterados de lo que sucede en esas reuniones y si surgen 
pues cosas por hacer básicamente no es Yadira Puerto la delegada ante el DRAFE distrital quien debe 
hacerlo, sino simplemente soy una delegada entonces para que entre todo el consejo local de Antonio 
Nariño debemos ponernos de acuerdo para generar una actividad en el marco del festival de verano, esa 
actividad la van a realizar también las demás los otros 19 DRAFE de la respectiva localidad, es decir, 
pues nosotros tenemos que presentar una muy buena propuesta, una sola porque pues van a haber 
20,entonces dentro de esas 20 nosotros debemos pues realizar una buena propuesta que nos resalte y 
que básicamente el objetivo primordial es que el DRAFE de Antonio Nariño, haga presencia y se dé a 
conocer en ese espacio que me parece muy importante la visibilizarían ya que en el marco del festival de 
verano pues en el parque Simón Bolívar nos visitan muchísimas personas, básicamente ya en ese 
contexto, la idea de hoy se den varias ideas y aquí nos ponemos de acuerdo y escogemos una, entonces 
vía libre ahora sí para que mis compañeros propongan y pues yo también traigo una, gracias.   
 
-Diego: hola buenas tardes a todos y a todas, hoy tuve la oportunidad de invitar a Javier, que pues no sé 
si tengamos tiempo para una presentación pequeñita, él trabaja en una fundación que se llama 
voluntarios del mundo en el barrio San Antonio y él viene trabajando con adultos mayores, ellos tienen un 
grupo de arte, danzas y teatro y entonces me gustaría que ellos tuvieran la oportunidad de presentar lo 
que vienen trabajando, ya sea en el DRAFE distrital o en el DRAFE de nuestra localidad, no sé si Javier 
nos podría ir cuál es el trabajo que llevan haciendo. 
 
-Javier: Buenas tardes, Diego si como te hemos comentado nosotros somos una fundación que llevamos 
27 años trabajando en la localidad, en los dos últimos años hemos venido trabajando con grupos de 
danza de adulto mayor, este año reunimos seis grupos de danza de la localidad y nos interesa que nos 
dieran un espacio para mostrar el arte de estos adultos mayores, son personas de 55 años en adelante y 
básicamente son un grupo de danza folclórico, muchísimas gracias. 
 
-Xiomara: muchísimas gracias voy a ir cogiendo la lluvia de ideas y ya luego entonces ustedes definen 
cuál sería en conjunto una propuesta. 
 
-Karen: Darle las gracias a Javier por acercarse, gracias a Diego por hacer el enlace, súper bienvenido 
las puertas acá están abiertas, también don Leonardo es fuerte en danzas entonces pues creo que  
haríamos una articulación bonita, entonces ahorita en cabeza Leonardo y mía está el DRAFE Antonio 
Nariño entonces nos encantaría pues contar con los grupos ya después para lo local. 
 
-Xiomara: ¿listo entonces como primera posibilidad es la oportunidad para visibilizar a las personas 
mayores que hacen parte de la fundación, qué otras ideas habría al respecto? 
 
-Yadira: bueno también agradecer al representante de la fundación para el tema del DRAFE al parque 
local, en el marco del DRAFE al parque distrital el objetivo es visibilizar el DRAFE local, acciones o 
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actividades recreativas, de tipo deportivo de actividad física que dejen el mensaje de que nos dedicamos 
lo que es el deporte, la recreación, la actividad física, yo había dado como una idea de una actividad 
concreta, no sé qué opinen yo en el DRAFE al parque del año pasado había diseñado un concéntrese de 
temas del DRAFE, entonces había hecho unas impresiones de un parque muy bonito entonces la idea 
era que la gente encontrara las parejas según las imágenes y pues no sé si podamos enfocarlo más 
hacia lo que es relevante en el marco del deporte y la actividad recreo deportiva de la localidad, esa era 
mi primera idea como algo concreto y a través de unas preguntas la gente se va llevando una idea de lo 
que es el DRAFE, la idea es que de una manera muy didáctica se pueda dar a conocer el DRFAE por 
medio de esa actividad, no sé qué opinen gracias. 
 
-Karen: Gracias a Yadira, como siempre me encantan todas las actividades que haces, mi propuesta que 
yo tenía desconociendo un poco como el espacio, como el recurso, ustedes saben que pues a mí me 
gusta mucho todo lo que tenga que ver con fútbol, futsal y tenis, yo pensé en hacer cuatro mini canchas, 
que existieran cinco equipos y no sé cuánto tiempo tengamos y que cada equipo tenga la letra del 
acrónimo DRAFE, en la práctica le va a quedar a cada persona definido cada acción del DRAFE, las 
canchas pues yo las podría llevar porque tengo el material y pues los balones también los tengo entonces 
pues sería algo dinámico y no necesitaría un espacio tan amplio pues mucha gente le gusta el tema del 
fútbol.  
 
-Xiomara: listo entonces recogiendo las ideas como para que vayamos ahí sintetizando, la primera la 
posibilidad es la de visibilizar la fundación del compañero que trabaja con personas adultas mayores con 
danza folklórica, la segunda es un concéntrese que permita de manera lúdica hablar de DRAFE haciendo 
unas preguntas sencillas pero que sean concisas para dar a conocer al DRAFE y la tercera sería un mini 
torneo DRAFE donde cada equipo tenga una de las letras que conforman la sigla DRAFE, con ello queda 
interiorizado cada letra. Listo están esas tres ideas no sé si ya con esas quieren elegir o quisieran aportar 
más para luego elegir porque pues sí también recordando que la fecha es la última semana de agosto y 
el lugar es el parque Simón Bolívar, pero específicamente no nos han dado como una planimetría donde 
va a estar ubicado el DRAFE distrital. 
 
-Leonardo: Entonces combinar presentaciones de danza y el concéntrese pues dando a conocer el 
DRAFE desde la interacción con las palabras y encontrar las parejas. También incluir la parte del 
minitorneo, no sé qué opinan los demás a mí la idea de Karen me encanta porque va a ser un buen 
espacio.  
 
-Yadira: A mí me encanta honestamente el tema, el fútbol siempre es muy global lo juegan los niños, las 
mujeres, los hombres, las niñas, los abuelos, podría darse este torneo más bien un torneo familiar que 
incluya un niño, un adulto, una persona mayor y una mujer por ejemplo, me encanta la idea del mini 
torneo porque el fútbol siempre va a ser muy atractivo y la idea de conformar los equipos con las letras 
del DRAFE es espectacular porque va a quedar en la recordación y eso es lo que queremos que se 
lleven esa parte.  
 
-Xiomara: Entontes Francisco y Yadira dicen que el minitorneo, Leonardo ya entonces dice que combinar 
el concéntrese con el baile, los demás compañeros qué opinan.  
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-Karen: Una consulta, podría un solo grupo de folclor darle la apertura a la estación de Antonio Nariño, la 
apertura al mini torneo no sé si sea factible y con eso pues no dejamos de lado al grupo de folclor, 
evidentemente no irían los seis sino que ese sería como el que abre, más o menos la dinámica es que 
todos jueguen con todos, sin que haya una gran final, ni semifinales, en la rotación que jueguen y que 
sepan el nombre del otro equipo, porque a mí la idea de hacer unas competencias de pareja de baile 
parecen espectaculares estamos las dos es mi opinión. 
 
-Diego: ¿Cuántos grupos quiere presentarse por de parte de la fundación? 
 
-Javier: Serían cinco grupos a eso a eso por eso levanté la mano porque las presentaciones son muy 
cortas son presentaciones de máximo 10 minutos por cada grupo, escuchándolos a ustedes me 
parecería muy factible poder combinar las dos o las tres actividades, lo que no sé es con qué tiempo se 
dispone. 
 
-Xiomara: ¿No es que todavía no han dado la franja horaria, es una de las dudas que tenemos, Yadira 
quieres decir algo respecto? 
 
-Yadira: Básicamente en el escrito nos dicen específicamente que es una actividad por cada DRAFE,  
recuerden que cada consejo local va a proponer una y serían 20 actividades que estarían en simultáneo y 
no sé si van a dejar vía libre para que las personas lleguen de manera muy fluctuante o como quieran 
llegar a la estación si le llamamos así a nuestro espacio, no sabemos si quienes participen lleguen a un 
sitio o los irán rotando, para que nosotros también tengamos como ese orden entonces en ese sentido 
vale la pena hacer la aclaración, para que sea pertinente lo que proponemos y que no nos toque dejar 
algo sin realizar por el tema logístico. Propongo que el grupo se presente en la apertura entendiendo que 
son personas mayores y que no queremos que se agoten.  
 
-Javier: Pues ahí sí necesitaría saber con qué tiempo contamos el tiempo para ver si se podría hacer 
alguna combinación de dos tres grupos y hablemos de que cada grupo presente un tema podría tenerlo 
consideración que si tenemos tiempo los grupos sí se podrían presentar unos dos o tres.  
 
- Xiomara: sería enviar la propuesta inicialmente con dos o tres grupos de danza folklórica, minitorneo a 
revisión y ya cuando tengan definido el tiempo para que ya se hagan los ajustes, pero pues sí hay que 
enviar con tiempos, entonces sería de esa manera: 15 minutos para grupos de danza en la apertura, 
pues yo aquí recogí como un poco como lo que era hacer esa invitación familiar e intergeneracional o 
bueno que el futbol es práctica integradora, entonces ya el concéntrese no iría para esta jornada, 
¿estaríamos todos de acuerdo? ¿Entonces iríamos con minitorneo y danza como la parte final voy a dejar 
eso como los aportes de acá, no sé Yadira de acuerdo como a lo que te hayan dicho aparte de la 
actividad como tal, algo específico que tengamos que acordar ahorita para llenar ese ese formulario de lo 
que te dijeron en el tráfico digital? qué más necesitaríamos acá mira  
 
-Yadira: yo sugiero que ahorita abramos el link que Solanye envió y ella me imagino que ahí va haciendo 
las preguntas y hay que diligenciar ese link, pero ya tenemos la idea principal que era lo más importante 
para la propuesta, entonces yo considero que diligenciemos de una vez. 
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-Karen: no sé si por temas de tiempo o sea luego, porque la agenda llevamos un punto y ya van a ser 
casi las 7 por tiempo no se alcanza, pero sí me parece importante yo llené el anterior de las solicitudes 
que pues alguien de pronto se postule aparte de mi persona y de Yadira o no sé si ella quiere hacerlo ya 
que tenemos la idea ahí. 
 
-Yadira: listo entonces entró ahorita para diligenciarlo, si surge alguna pregunta terminando esta reunión. 
 
-Xiomara: Entonces siendo así, entiendo que lo llenaría Yadira con apoyo de Karen. 
 
-Karen: si surge alguna pregunta la colocamos en el grupo de WhatsApp. 
 
-Xiomara: ya para decirle también al compañero Javier que entonces ya cuando hagan la 
retroalimentación de la información que las compañeras van a suministrar en formulario, pues a través de 
Diego se daría la información del tiempo que se cuenta para los grupos, como para que quede como 
acuerdo. 
 
-Javier: ¡Perfecto! de pronto tienen alguna fecha tentativa más que todo para la organización de los 
grupos. 
 
-Xiomara: No pues no podría darte una fecha en específico, pero se avisaria con tiempo por la 
organización, pero igual teniendo en cuenta tu pregunta si quieres mañana yo la escalo como para tener 
respuesta Alba les comenté y te puedan decir. 
 
-Javier: les agradecería mucho más que todo como les digo como para organizar los grupos. 
 
-Xiomara:  entonces ahí yo consulto mañana para que Alba les diga a ustedes en el grupo, siendo así 
entonces agradecerles a Karen y Yadira quienes van a diligenciar el formulario con las ideas que 
surgieron acá en la sesión y con ello entonces ahora le daríamos paso al siguiente punto que son la 
información respecto a las elecciones atípicas, el día de ayer fue enviado un oficio a los presidentes en 
este caso pues a Karen le llegó este comunicado quisiera preguntarte Karen antes de abordar el tema si 
te llegó y si lo pudiste leer. 
 
-Karen: efectivamente llegó la correspondencia en relación de las elecciones atípicas, pero yo también 
trabajo en el IDRD y estamos en el tema de contraloría, entonces estamos estallados por eso no se los 
he compartido al WhatsApp. 
 
-Yadira: Escúsame voy a hablar del punto anterior, el formulario y es muy sencillo es simplemente 
diligenciar en la localidad poner Antonio Nariño y dos realizar la descripción de la acción o la actividad a 
desarrollar por parte del Consejo local DRAFE en el marco del DRAFE al parque distrital o sea tenemos 
simplemente que escribir lo que propusimos y hacer una descripción pequeña de lo que vamos a hacer y 
no es más enviar. 
 
-Xiomara: Dando continuidad al punto de las elecciones, tienen dos curules que hace poco por 
reglamento interno perdieron la curul en el DRAFE, contarles rápidamente que ya está la opción de 
solicitar las elecciones atípicas, en este caso pues Antonio Nariño tiene dos curules que están vacías, 
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básicamente qué nos dice los comunicados que les compartió ahorita Karen en el grupo, uno fue el que 
le llegó a ella directamente pues se les comunicó a los a los presidentes de cada DRAFE como 
sintetizado y cuáles son los lineamientos para las elecciones y el otro documentos como una guía mucho 
más específica, también se hizo este ejercicio el año pasado no sé si Antonio Nariño lo aplicó, pero en 
todo caso aquí hay tres motivos para para perder la curul por el cual se podría hacer las elecciones 
atípicas, una sería por la renuncia voluntaria, otra por la pérdida de curul por el incumplimiento 
reglamento que fue algo que ustedes aplicaron este año, acá nos hablan de unas fechas que se 
proponen desde el OAL (Oficina de Asuntos Locales del IDRD), en este caso lo que se va a hacer 
teniendo en cuenta el fortalecimiento y autonomía de la instancia lo haría el consejo inicialmente, esto 
implica que definan si bien lo consideran si van a hacer elecciones atípicas, en el caso que así el consejo 
lo decida,  la presidenta envía un comunicado o un oficio al IDRD solicitando las elecciones atípicas para 
el consejo de Antonio Nariño con una fecha no mayor al 8 de agosto, eso está especificado en el oficio 
que le llegó a la presidenta y en esa reunión que ustedes hagan para definir si hacen elecciones atípicas 
o no, desde acá proponen unos métodos, uno es el estudio de hoja de vida, el otro método es mediante 
asamblea eleccionaria o un método que el consejo quiera proponer y que se ajuste a las normas 
establecidas, cual es la practicidad de que lo hagan por estudio de hoja de vida, que por ejemplo ustedes 
generan la recepción de los documentos teniendo en cuenta la experiencia que se le pide a los sectores, 
en este caso para las curules pendientes de Antonio Nariño, ustedes definen hasta qué fecha se hace la 
recepción de documentos, en qué momento las evalúan y posteriormente pues dar el consentimiento si 
aplicaría o no, digamos que es a groso modo la información pero en el documento guía, pues tiene la 
autonomía para llevar a cabo todo el proceso desde la convocatoria, los  formularios de recepción de 
documentos, obviamente con el acompañamiento del IDRD, el proceso máximo debe durar entre tres 
meses desde que ustedes realizan la convocatoria, ¿por qué tres meses y no más?, porque nosotros al 
ser una entidad adscrita a la Secretaria de Cultura,  los resultados se tienen que enviar para que salga la 
resolución de posesión.  ¿Alguna pregunta? 
 
-Yadira: Sí señora nosotros habíamos hablado con Alba, que en el decreto aparece los segundos en lista, 
¿eso se tuvo se tuvo en cuenta, se revisó y se hizo el llamado a los segundos en lista para después 
surgir el proceso de elecciones atípicas?  
 
-Xiomara: Desconozco si se hizo, si en el momento ustedes solicitaron la revisión, estaría pendiente sino 
le diría a Alba para seguir el paso a paso si se revisó. 
 
-Yadira: Si se solicitó a Alba la revisión porque ustedes son los que acceso a esa información de los 
resultados iniciales de quinees quedaron en segundo y tercer lugar, entonces hay que hacer un filtro, 
escribirles por electrónico y si no aceptan que quede la trazabilidad y posteriormente proceder con las 
elecciones atípicas, en ese sentido pues avanzaríamos con elecciones. 
 
- Xiomara: yo hablaría con Alba sobre el tema de si se hizo o no, para que ustedes puedan saber si 
entonces están los segundos en lista como menciona Yadira, en el caso de que no y que decidan realizar 
las elecciones atípicas que puedan generar un espacio un espacio en otra reunión para que definan cual 
va a ser del mecanismo de elecciones, la señora presidenta oficie informando el motivo por el cual se 
solicitan las elecciones atípicas para justificar el proceso. También tienen que especificar cuál va a ser el 
mecanismo de elección, de recepción de los documentos, la idea es que puedan fijar una fecha para una 
reunión específica sobre este tema. 
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Entonces ahora le doy paso a siguiente punto que es organización para presupuestos participativos, lo 
que se busca es como organizan las propuestas pues ya se vienen presupuestos participativos. 
 
-Karen: listo entonces ya que nos faltan dos consejos muy importantes, entonces para este ejercicio se 
necesita citar una sesión extraordinaria que solo se hable de presupuestos participativos y que solo hable 
de DRAFE al parque local, y en ese caso entonces acordar de una vez la fecha y el horario. 
 
-Xiomara: Para eso lo mejor es una encuesta y con eso tenemos en cuenta a los demás y las posibles y 
las posibles fechas, habría que hacer dos o posiblemente tres sesiones extraordinarias.  
 
- Yadira: Bueno el compañero resulta que el próximo martes cordialmente estamos invitados a la 
Personería Distrital ya que allí se creó una oficina de recreación y deporte y está una nueva persona 
entonces debemos asistir primero los delegados del DRAFE distrital, pero así mismo solicitamos el 
acompañamiento de los compañeros del consejo entonces básicamente es extender la invitación a ver 
quién de los compañeros acompañar el martes 22 de julio, a las 10 de la mañana en la personería. 
sigamos en el en el grupal había dejado la fecha entonces también porque mañana porque mañana debo 
diligenciar donde allá para hay que entregar, pero en el formulario debo diligencia y el y el documento de 
las personas el próximo martes 22 de mañana personería. 
 
-Xiomara: No siendo más entonces daría cierre a nuestra sesión extraordinaria del DRAFE Antonio 
Nariño y lo más urgente que haría es la pregunta que hizo Yadira en cuanto a los segundos y terceros en 
lista de los dos sectores que están desiertos,  yo hago esa consulta mañana con Alba para que les dé la 
respuesta lo más pronto, por lo demás entonces ustedes ya cuadrarían los demás temas y sesiones 
extraordinarias por su grupo de WhatsApp, les agradezco mucho su disposición y el tiempo para con la 
sesión y ya con ello entonces daríamos cierre Bueno bonita noche para todos y todas muchísimas 
gracias al DRAFE 
 

III. CONVOCATORIA SIGUIENTE SESIÓN: Pendiente acordar próximas fechas extraordinarias 
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IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La 
Secretaría Técnica del Consejo debe elaborar este punto, identificando los temas específicos 
que puedan generar propuestas o compromisos, y reflejarlos claramente en este punto de la 
agenda) 

 

PROPUESTAS 

PUNTO 
DEL 

ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

OBSERVACIONES 

(En esta columna 
se deben registrar 
las observaciones 
pertinentes sobre 
las propuestas, ya 
sean aprobadas o 
no aprobadas) 

    
 

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA 
O COMPROMISO 

RESPONSABLES 

FECHA LÍMITE PARA LA 
PRESENTACIÓN DEL 

COMPROMISO O TAREA 
 

Consulta sobre segundo y 
terceros en lista del consejo para 
temas de elecciones atípicas. 

Xiomara  
No se generó fecha de 

compromiso 

 

V. REGISTRO DE OBSERVACIONES Y/O SUGERENCIAS  

(La Secretaría Técnica del Consejo será responsable de consolidar este punto, identificando y 
registrando observaciones y sugerencias, tales como problemáticas, experiencias vividas, y 
consideraciones relevantes en el territorio, entre otros. Estos aspectos deberán reflejarse de 
manera clara en el recuadro correspondiente.)  

 

CONSEJERO/A 
DRAFE   

DESCRIPCIÓN  

Karen Solicita una sesión extraordinaria especifica para presupuestos participativos. 
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En virtud de lo establecido por el reglamento interno del Consejo, la presente acta se firma por: 

 

 

 

             

                                             
Elaboró: Erlika Murillejo Gaona 

 
 

PRESIDENTE(A) 
 

 
 
REPRESENTANTE DE SECRETARÍA 
TÉCNICA EN LA SESIÓN   
 

  

Original firmada


